

康樂及文化事務署  
深水埗區推廣及宣傳第十五屆全國運動會  
結合社區資源 提升市民參與  
書面回應

康樂及文化事務署(康文署)就題述文件提問的回覆如下：

2. 由粵港澳三地共同承辦的第十五屆全國運動會(簡稱「全運會」)和全國第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會(簡稱「殘特奧會」)，將分別於2025年11月9日至21日和12月8日至15日舉行。香港特別行政區(香港特區)政府已於2024年12月5日成立第十五屆全運會和殘特奧會香港特區代表團籌備委員會(籌委會)，而康樂及文化事務署(康文署)負責籌委會秘書處的工作，組織及專責處理香港特區代表團參加第十五屆全運會及殘特奧會的事宜。
3. 康文署已於2025年1月開展「我要上全運」的宣傳工作，以鼓勵市民積極參與群眾賽事活動運動員選拔。相關體育總會／機構已在其宣傳渠道協助發放運動員選拔的資訊，並在其網站加入康文署的全運會及殘特奧會網頁的超連結 (<https://www.lcsd.gov.hk/tc/ngames/2025/index.html>)。
4. 此外，康文署亦透過多元化的途徑及平台，包括製作上載運動員宣傳影片至專題網頁及康文署社交平台(Facebook)，建立「我要上全運」Instagram和Threads專題帳戶；透過社交媒體報導、新聞採訪及電視和電台節目進行推廣；印製宣傳單張、海報及橫額；在18區康樂事務辦事處、康體場地、大型商場電子顯示板展示E-banner和短片；於康文署SmartPLAY網站新增宣傳信息；在工商機構運動會、香港花卉展覽、嘉年華會及長洲飄色巡遊等活動設置宣傳攤位；並透過康文署18區康樂事務辦事處舉辦的康體訓練班，由教練向參加者宣傳第十五屆全運會的群眾賽事；透過區議會及相關會議推廣群眾賽事，並在康文署場地宣傳物品中顯示相關二維碼加強推廣群眾賽事。
5. 深水埗區康樂事務辦事處已積極配合及支持第十五屆全國運動會的宣傳活動，並將有關資訊透過不同渠道發放給市民，包括：

- (i) 協助推廣由全國運動會香港賽區統籌辦公室舉辦的宣傳及相應活動，包括提供區內康樂場地以進行群眾賽事活動的運動員甄選及訓練，例如：健身氣功、象棋、羽毛球及足球等。
- (ii) 於不同康樂場地張貼有關第十五屆全國運動會的宣傳資料，例如：海報及橫幅以宣傳群眾賽事、巡迴展覽及其他相應活動等。
- (iii) 於區內舉辦多個康體活動及比賽，包括深水埗區分齡乒乓球比賽(8月10日至17日舉行)、深水埗區籃球比賽(10月19日至26日舉行)、深水埗區三人籃球比賽 2025(12月7日舉行)及荔枝角公園同樂日(10月19日舉行)，重點推廣第十五屆全運會的比賽項目，並於同樂日加入全運會比賽項目的遊戲和介紹，及設置拍照打卡點，提升市民對全運會的認知及興趣。
- (iv) 今年8月3日舉行的「全民運動日」以「全民撐全運」為主題。在深水埗體育館舉辦的深水埗區「全民運動日」的活動中，亦加入了擊劍同樂活動及有關全運會的拍照打卡點，以加強宣傳及推廣第十五屆全運會。

6. 康文署會繼續全力配合第十五屆全國運動會香港賽區統籌辦公室，協助推廣有關全運會的相關活動，例如「全運100全民共創百萬公里大挑戰」等。如欲了解更多香港賽區的資訊，委員亦可瀏覽相關主題網站 (<https://www.2025nationalgames.gov.hk/tc/ng.html>)。

康樂及文化事務署  
深水埗區康樂事務辦事處  
2025年7月